



THE
TRUTH
ABOUT
GOD



上帝的眞理

指引

大約在二千年前，一個名叫馬利亞的女子產下一個嬰兒，這個嬰兒名叫耶穌，耶穌並不是一個普通的嬰兒，馬利亞是個處女，是聖靈使她生下耶穌的。耶穌的出生是一個神蹟。

馬利亞並沒有替祂的孩子取名，耶穌的名字是從天國來的。天使對馬利亞的未婚夫約瑟說：「你要給他起名叫耶穌。因他要將自己的百姓從罪惡裏救出來。」（馬太福音一章二十一節）。耶穌亦被稱爲以馬內利，意思就是上帝與我們同在。（馬太福音一章二十三節）。耶穌就是來到地上的上帝，爲要將人從罪惡中拯救出來。

我怎樣知道耶穌就是上帝

將來有一天，每一個人都要承認耶穌爲王「無不口稱耶穌基督爲王」。（腓立比書二章十一節）。使上帝成爲你生命的王是明智之舉，因爲如果祂是你的王，祂也就是你的救主。如果你等到不能稱祂爲主的時候，那就太遲了，你會因你所犯的罪而受到責罰的。

耶穌已給了我們很多明顯的證據，證明他就是主，就是上帝，這些證據全部都可以在聖經一真理的記錄中找到。第一個證據就是耶穌奇妙的降生。這個名叫耶穌的嬰兒是上帝以肉身顯現在地上。（提摩太前書三章十六節）。

耶穌在世上所行的神蹟和祂在人身上所成就的，更加證明了耶穌就是上帝。拿破崙這個著名的法國統治者，承認耶穌不是個普通人。

他說：「我告訴你們，我認識很多人，而耶穌不是個普通人，查理曼、亞歷山大和我都得着很多的國土，但是我們是憑著甚麼來得着這些呢？是暴力。耶穌所得着的國土，面積和重要性都比我們更強更大，所憑的是愛。我曾經使到一些人願意爲我而死，但是很難相信在我死後二十世紀是否還會有人肯爲我而死？但是世界上有很多人很願意爲一個人死——拿撒勒人耶穌。

耶穌對失喪的人滿有慈愛和憐憫。耶穌說：「人子來，爲要尋找拯救失喪的人。」（路加福音十九章十節）。

耶穌對失喪的人行過很多神蹟，祂使到殘廢的能行走，聾的能聽見，瞎眼的能看見，與及使死人復活。身爲上帝一耶穌可以做到任何的事。

有些人已明白耶穌就是上帝，耶穌問他的門徒：「你們說我是誰。」（馬太福音十六章十五節）。彼得回答說祂是救主是永生上帝的兒子。耶穌對彼得說沒有人教過他，這些「乃是我天上的父指示的。」（馬太福音十六章十七節）。

如果你想知道耶穌是誰，你需要求上帝的靈來幫助你明白。聖靈使我們知道耶穌來到地上成爲一個人。祂會藉著聖經對你心底說話來指示你。聖靈就是耶穌的靈，會幫助你，指示你有關耶穌的真理。

當你相信耶穌是上帝的時候，你會感到快樂，多馬是耶穌的門徒，他不相信耶穌死後復活，但是耶穌已真正從死裏復活了，祂還顯示

給多馬看，多馬對耶穌說：「我的主，我的上帝！」耶穌對他說：「你因看見了我纔信。那沒有看見就信的，有福了。」（約翰福音二十一章二十八至二十九節）。

那些殺害耶穌的人也不相信耶穌就是上帝。他們以為將耶穌釘死在十字架上就可以證明耶穌不是上帝，但是他們絕不可能殺死上帝的。耶穌的靈從祂身體出來，讓祂的身體去世，耶穌的身體只是流血和死去。耶穌所流的血是爲了我們，使我們能得着生命。耶穌死後三日，祂的靈回到祂的身體，祂從墳墓出來，證明了祂是上帝，又將祂的靈降在信祂的人身上。

結論：

聖經很清楚的說到祇有一位上帝。「以色列阿，你要聽。主我們上帝，是獨一的主！」（馬可福音十二章二十九節）。爲要從罪中得拯救，你一定要愛你的上帝。「你要盡心、盡性、盡意、盡力，愛主你的上帝。」這是第一要緊的。（馬可福音十二章三十節）。

當你明白耶穌是上帝的時候，你就應該盡心、盡性、盡意和盡力去愛祂。當你愛耶穌時，你就會因著服從耶穌基督的福音而顯示出你的愛。這個耶穌的福音就是悔改，奉耶穌的名受洗及領受聖靈。（使徒行傳二章三十八節）。「但記這些事，要叫你們信耶穌是基督，是上帝的兒子。並且叫你們信了他，就可以因他的名得生命。」（約翰福音二十章三十一節）。